

Исторический фестиваль "Времена и эпохи" пройдет в Москве

04.06.2015



6-7 июня 2015 года, в музее-заповеднике "Коломенское" впервые в России и ближнем зарубежье пройдет масштабная реконструкция Римской Империи.

"Это будет первое масштабное событие в России и ближнем зарубежье, воссоздающее античный мир", - отмечают организаторы.

В мероприятии примут участие около 2000 реконструкторов из России, Италии, Чехии, Израиля, Австрии, Франции, Греции, Туниса и Румынии. По своему географическому размаху "Времена и эпохи-2015" станет самым масштабным за всю историю проведения фестиваля.

Гостей фестиваля ожидают бои гладиаторов, выступления конницы, военные эпизоды, лагеря римских легионеров и варваров, мастер-классы античной кухни, театрализованные постановки классических произведений, греческие состязания и игры.

Центральной площадкой станет Римский военный лагерь, который объединит между собой все остальные пространства и задаст главную атмосферу. В лагере можно увидеть осадные машины, а также принять участие в строительстве одной из них.

Отдельным поселением встанут германские племена. Подойдя к их лагерю, можно узнать многое о военном и повседневном быте, культуре и верованиях этих племен. На площадке будет возможность попробовать себя в метании дротиков или топора.

На площадке Палестина можно познакомиться с образом жизни жителей Иудеи и Галилеи под Римским владычеством. Мастер-классы продемонстрируют прядение шерсти, отжим оливкового масла, окраску тканей, помол муки, уход за лошадьми.

В Деревне кельтов гостей фестиваля встретит ожившая история легендарных и таинственных кельтских племен. Здесь можно увидеть работу лучших металлургов античного мира, стать свидетелями друидических обрядов. Пройдут различные мастер-классы.

Кроме гладиаторских боев на фестивале будут представлены военные маневры и групповые бои. Зрители станут свидетелями реконструкции сражения римского и варварского войска, демонстрации тактик легионеров и варварских орд, боевых столкновений.

Для взрослых на фестивале "Времена и эпохи" будет организована отдельная Интерактивная площадка, где они смогут испытать себя на силу, ловкость и выносливость в упражнениях с мечом и копьем, метании камней, строевых занятия и на античном стрельбище.

Официальные партнеры фестиваля:

"Российское военно-историческое общество", афиша Москвы Kudago, радиостанции "Наше радио", "Москва ФМ", Телеканалы "Москва 24", "360 градусов", сетевое издание "M24", информационное агентство "Ридус", журналы "Ваш досуг", "Дилетант", газеты "The Moscow Times", "Московская перспектива", телеканал "Viasay History HD", портал для родителей "Отдых с детьми", онлайн агрегатор телевизионного контента "Zoomby" агентство городских новостей "Москва" <http://www.mskagency.ru/materials/2267713>

Ознакомиться с подробной программой и узнать все подробности можно на официальном сайте фестиваля: временаиэпохи.рф, а так же на сайте организаторов: ratobor.com.

Адрес страницы: <http://losinka.mos.ru/presscenter/news/detail/1911650.html>

[Управа района Лосиноостровский](#)